

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年1月16日
【四半期会計期間】	第28期第3四半期（自 2022年9月1日 至 2022年11月30日）
【会社名】	株式会社システムインテグレータ
【英訳名】	System Integrator Corp.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長CEO 引屋敷 智
【本店の所在の場所】	埼玉県さいたま市中央区新都心11番地2
【電話番号】	048-600-3880
【事務連絡者氏名】	執行役員CFO 管理本部長 山田 ひろみ
【最寄りの連絡場所】	埼玉県さいたま市中央区新都心11番地2
【電話番号】	048-600-3880
【事務連絡者氏名】	執行役員CFO 管理本部長 山田 ひろみ
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

当社が2023年1月13日に提出いたしました第28期第3四半期（自 2022年9月1日 至 2022年11月30日）四半期報告書の記載内容に一部誤りがあることが判明しましたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出させて頂くものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期財務諸表

(1) 四半期貸借対照表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期財務諸表】

(1)【四半期貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年2月28日)	当第3四半期会計期間 (2022年11月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,631,290	1,993,752
売掛金	750,246	400,146
契約資産	113,893	318,241
仕掛品	169,566	13,424
貯蔵品	16	17
その他	136,843	118,811
流動資産合計	2,801,857	2,844,393
固定資産		
有形固定資産	70,323	72,180
無形固定資産		
ソフトウェア	464,631	368,582
その他	170	170
無形固定資産合計	464,802	368,752
投資その他の資産	243,647	301,218
固定資産合計	778,772	742,152
資産合計	3,580,630	3,586,546
負債の部		
流動負債		
買掛金	150,211	99,229
未払法人税等	39,273	54,264
前受金	-	-
契約負債	340,312	348,255
賞与引当金	146,482	72,214
その他	184,374	309,916
流動負債合計	860,654	883,880
固定負債		
業績連動報酬引当金	5,440	10,308
固定負債合計	5,440	10,308
負債合計	866,094	894,189
純資産の部		
株主資本		
資本金	367,712	367,712
資本剰余金	357,712	357,712
利益剰余金	1,988,704	2,016,236
自己株式	42,817	90,566
株主資本合計	2,671,311	2,651,094
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	43,224	41,262
評価・換算差額等合計	43,224	41,262
純資産合計	2,714,535	2,692,356
負債純資産合計	3,580,630	3,586,546

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年2月28日)	当第3四半期会計期間 (2022年11月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,631,290	1,993,752
売掛金	864,139	400,146
契約資産	-	318,241
仕掛品	169,566	13,424
貯蔵品	16	17
その他	136,843	118,811
流動資産合計	2,801,857	2,844,393
固定資産		
有形固定資産	70,323	72,180
無形固定資産		
ソフトウェア	464,631	368,582
その他	170	170
無形固定資産合計	464,802	368,752
投資その他の資産	243,647	301,218
固定資産合計	778,772	742,152
資産合計	3,580,630	3,586,546
負債の部		
流動負債		
買掛金	150,211	99,229
未払法人税等	39,273	54,264
前受金	340,312	-
契約負債	-	348,255
賞与引当金	146,482	72,214
その他	184,374	309,916
流動負債合計	860,654	883,880
固定負債		
業績連動報酬引当金	5,440	10,308
固定負債合計	5,440	10,308
負債合計	866,094	894,189
純資産の部		
株主資本		
資本金	367,712	367,712
資本剰余金	357,712	357,712
利益剰余金	1,988,704	2,016,236
自己株式	42,817	90,566
株主資本合計	2,671,311	2,651,094
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	43,224	41,262
評価・換算差額等合計	43,224	41,262
純資産合計	2,714,535	2,692,356
負債純資産合計	3,580,630	3,586,546